



## RETIFICAÇÃO Nº 02

### EDITAL Nº 23/2021

O Programa de Pós-Graduação *Stricto Sensu* em Ensino em Saúde da Universidade Federal dos Vales do Jequitinhonha e Mucuri, no uso de suas atribuições legais, resolve RETIFICAR o Edital nº 23/2021, nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens do referido Edital.

#### **No item 6.3:**

Onde lê-se:

Serão considerados APROVADOS os candidatos que cumprirem as exigências próprias de cada etapa de seleção deste Edital e que alcançarem nota final igual ou superior a 60 (sessenta) pontos) e estiverem classificados dentro do número de vagas ofertadas.

Leia-se:

Serão considerados APROVADOS os candidatos que cumprirem as exigências próprias de cada etapa de seleção deste Edital e estiverem classificados dentro do número de vagas ofertadas.

Diamantina, 09 de Julho de 2021.

*Prof. Diogo Neves Pereira*

*Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Ensino em Saúde (EnSa/UFVJM)*



Documento assinado eletronicamente por **Diogo Neves Pereira, Coordenador(a)**, em 09/07/2021, às 11:06, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.ufvjm.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.ufvjm.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **0403679** e o código CRC **8C6C82E8**.